

东泺河西侧马路成了垃圾场

市民:这里的马路垃圾该谁来管?

本报96706热线消息(实习生 王丽平 记者 戚淑军) 24日,有市民反映,水屯北路东泺河附近,河西整个道路堆放了许多建筑垃圾,给附近市民出行带来了很大不便。“这里的路太难走了,自行车都没法骑。”一位商贩表示,路上垃圾多,车上的货物都能被颠掉,每次路过这里只能推着车走。

24日,记者在该道路看到,路上堆放了许多拆迁之后的建筑垃圾,道路在建筑垃圾

的吞噬下变成了一条“羊肠小道”。正在运送垃圾的王师傅告诉记者,“以前拉垃圾从这条道走还可以,现在根本没法走,每次都要绕行三四里路。”有市民告诉记者,由于垃圾堵路,现在很少有车辆从这里经过,只有为数不多的自行车、电动车还从这里走。

记者看到,路上的建筑垃圾来自旁边一拆迁工地,但记者在工地上没能找到工作人员。工地旁边,正在等待拉砖的

杨师傅介绍,当初拆迁全是人工拆砸的,致使这里的建筑垃圾比较分散,尽管当时也用铲车推过,但没有完全清理干净。

附近居民李先生反映,在拆迁之前,路东侧就有沙子、建材堆积,那时的规模还很小,堆放也比较规整,最近这段时间,路上泥沙堆得越来越多,原本不宽的路更窄了。

这里的马路垃圾该谁来管?采访中,附近市民呼吁,希望有关部门能治理一下这条道路。



民警爬到车下救小猫

看完恐怖片抢劫小同学

一初三学生被警方抓获

本报96706热线消息(记者 吴金彪 通讯员 杨晨)一初三学生在网吧看完恐怖片后,竟用随身携带的水果刀挟持两名低年级学生至无人处,将其中一名学生打伤并抢走手机一部。

3月26日晚9时许,某中学初二学生文某与同学结伴回家,在行至市中区东红庙北路附近时,被一名少年截住,该少年声

称刚在网吧看完恐怖片《生化危机4》,感觉害怕,现在需要有人护送其回家。正和同学回家的文某有些犹豫,这时男孩竟然掏出随身携带的水果刀,威胁文某和同学跟他走。

当三人行至东红庙村红园小区北门附近一空地时,该男孩对文某实施殴打,让文某认他作大哥并交保护费,文某

害怕之余说自己没有钱,随后该男孩抢走文某的手机,并扬言第二天再找文某拿钱。

市中公安分局民警通过深入排查走访,最终确定嫌疑人李某。5月22日凌晨,民警在市中区红园小区将涉嫌抢劫的犯罪嫌疑人李某抓获。

经审查,李某15岁,是某中学初三学生。

车主让它过马路它却藏到车下 民警钻车底救下小黑猫

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 石鑫) 5月24日早上,解放路东段,一辆白色轿车突然“趴窝”,车主郭先生支起千斤顶,俯身忙个不停。这可不是因为车子出了什么故障,而是因为一只小猫。

24日上午,记者赶到解放路东段时,郭先生刚刚开车离去。“车主赶着上班去了。”目击者袁先生说,为了这只钻进车底的小猫,车主郭先生折腾了一个多小时。

原来早上8时许,郭先生开车路过此处时,突然看到北侧的绿化带内蹿出一只黑色小猫,要横穿快车道。怕自己的车会轧到小猫,郭先生连忙减速停车。可谁想,停车后的郭先生却迟迟不见小猫从车前过去。他下车一看,连忙将车熄了火。原来,那只小猫

竟然钻进了车底盘下。

因担心车一开,发动机排气管温度太高,会将小猫烫伤,郭先生只得将车停靠路边想办法。

一开始,郭先生用千斤顶先支起一侧车体,然后探着身子,想把钻进车底的小黑猫拽出。

谁想,小黑猫不知是受到了惊吓还是顽皮,竟然顺着车底盘溜到了车的右后轮处。

无奈,郭先生又更换千斤顶支撑的位置,可是小猫藏身的位置构造复杂且较深,郭先生折腾了近一个小时也没能将小猫救出。

正当郭先生准备将右后轮卸下时,历下公安甸柳新村派出所的110民警闻讯赶来。

110民警俯身趴在地上,然后用两个胳膊支撑,慢

慢挪进郭先生的爱车车底。

“小猫就藏在车的右后轮车轴上方的一处小空间内。”出警的赵警官告诉记者,他弯曲右臂将右手探进去后,仅能够到小猫的后腿。而为了防止小猫受到惊吓乱咬,他不得不在右手上套上一个鞋套。

“出来了,出来了。”伴随着民警将身子慢慢挪出车底,众人惊喜地看到,这只钻进车底的小黑猫安然无恙。

看到小黑猫没事,车主郭先生这才放心地开车离去,尽管此时他上班已晚了一个多小时。

随后,110民警将这只小黑猫带回派出所暂时喂养起来,“这小猫比一个巴掌大不了多少,看样子一个月左右,连吃饭都不会呢”。

(图片及线索提供者 袁先生)

镶牙进入种植时代, 轻松拥有第三幅牙齿

韩国专家 28、29 日 泉城为您种植牙

为普及种植牙,届时各种费用只收 50%

介绍:种植牙是由种植体和种植体支持的上部结构组成的特殊修复体,种植体是纯钛材料制作,经牙槽外科手术植入颌骨内,起牙根的作用,经过一段时间,种植体与周围骨组织发生骨结合,然后利用种植牙根做支持,在其上方安装牙冠,达到恢复缺失牙,恢复咀嚼功能的作用。种植牙目前在韩国已相当普及,80% 缺失牙患者选择种植。

进入新世纪缺失牙种植也成为我国人们的首选,可是动辄几千甚至上万元的种植牙价格还是让大部分患者望而却步,应泉城众多患者的强烈要求,我院特邀韩国东信齿科医院,韩国江南地球村齿科医院朴东信院长(朴院长有近万颗的种植牙经验)于5月28、29日来我院为广大患者亲自植牙,为满足患者意愿,我院本着诚心诚意让利患者的原则,将种植牙费用降至3750元/颗(包括经我国药监局注册认证的韩国种植体和朴院长手术费),由于行程安排活动仅限两天,每天患者限8人,患者需提前预约。

预约电话 0531-88931200 贾大夫

保护患者就医权益 规范男科诊疗标准

男科规范诊疗补贴活动正在进行中

主办单位:中国男科名医学会 全国男科规范医疗指导委员会 专项补助指定机构:泉城医院 活动时间:4月15日-6月15日

近年来,男科已经在越来越多的国家国际作为一门独立的学科发展起来。但是,男科诊疗技术尚不成熟,男科患者就医权益受损,由于未接受规范治疗,成为“千人一面”,甚至出现阳痿、早泄、前列腺炎发病率上升了13个百分点,近80%的男性(性)功能障碍、勃起功能障碍、早泄、早洩、男性不育、精液异常、尿道下裂等男科疾病久治不愈,绝大多数是诊疗不规范所致,诊疗方案针对性不强,给患者带来痛苦,为了普及男科规范诊疗标准,普及男科诊疗,中国男科名医学会、全国男科规范诊疗指导委员会在全国范围内启动“男科规范诊疗男科规范诊疗补贴活动”。本次活动由中国男科名医学会、全国男科规范诊疗指导委员会、泉城医院联合主办,旨在普及男科规范诊疗,提高男科诊疗水平,为患者带来福音,成为本次男科规范诊疗补贴活动,全国男科规范诊疗补贴指定机构。

活动咨询电话: 0531-88191222
详情请登录网址: www.sdqcy.com.cn

活动详情:

专项补助内容:

1. 检查及诊断费补助55%;
2. 手术及治疗费补助30%;
3. 药品费10%。

专项补助范围:

阴茎勃起障碍(阳痿)、早泄、早洩、射精障碍、(前列腺炎、性功能障碍)等男科疾病,男性不育、精液异常、尿道下裂、包皮过长包茎等男科疾病。

对照以下症状,自查男科疾病:

- 阴茎勃起障碍,阳痿,长期勃起困难
- 阴茎勃起不硬,勃起时间短
- 阴茎勃起不举,射精快,射精后阴茎疲软
- 阴茎不举,射精快,射精后阴茎疲软
- 阴茎不举,射精快,射精后阴茎疲软
- 阴茎不举,射精快,射精后阴茎疲软
- 阴茎不举,射精快,射精后阴茎疲软
- 阴茎不举,射精快,射精后阴茎疲软

是否有龟头红肿、起水泡的现象
是否有尿道刺痛、排尿困难
是否有龟头红肿、起水泡的现象
是否有龟头红肿、起水泡的现象
是否有龟头红肿、起水泡的现象
是否有龟头红肿、起水泡的现象
是否有龟头红肿、起水泡的现象
是否有龟头红肿、起水泡的现象

注:如果症状持续,请及时就医,必要时可进行手术治疗,如果已有一年以上,请及时就医,必要时可进行手术治疗,必要时可进行手术治疗。